



Corrección de errores

Corrección de errores en “*Mycoplasma pneumoniae*: características clínicas diferenciales y dificultades diagnósticas de las neumonías atípicas en niños”

Publicado en Internet:
27-diciembre-2022

En la sección de “Originales” del n.º 95, volumen 24, de septiembre de 2022 (págs. 273-84), en el artículo titulado '[Mycoplasma pneumoniae: características clínicas diferenciales y dificultades diagnósticas de las neumonías atípicas en niños](#)', se cometieron los siguientes errores:

- En la página 273, en el resumen: donde dice “La congestión nasal (42,8%; OR: 1,8; $p < 0,01$) y la taquipnea (64,2%; OR: 2,4; $p < 0,014$) fueron significativamente más frecuentes en las no atípicas”, debe decir “La congestión nasal (42,8%; OR: 1,8; $p < 0,01$) y la taquipnea (64,2%; OR: 2,4; $p < 0,014$) fueron significativamente más frecuentes en las no atípicas y en las atípicas, respectivamente”.
- En la página 276, línea 20: donde dice “En cambio, la congestión nasal (42,8%) (OR: 1,8; IC 95%: 1,1-2,7; $p < 0,01$) y la taquipnea (64,2%) (OR: 2,4; IC 95%: 1,2 a 5,1; $p = 0,0144$) fueron significativamente más frecuentes en las neumonías no atípicas que en la atípicas”, debe decir “En cambio, la congestión nasal (42,8%; OR: 1,8; $p < 0,01$) y la taquipnea (64,2%; OR: 2,4; $p < 0,014$) fueron significativamente más frecuentes en las no atípicas y en las atípicas, respectivamente”.

Cómo citar este artículo: Corrección de errores en “*Mycoplasma pneumoniae*: características clínicas diferenciales y dificultades diagnósticas de las neumonías atípicas en niños”. Rev Pediatr Aten Primaria. 2022; Vol. 24. N.º 96. Diciembre 2022.